



*Профсоюз – это инструмент, с помощью которого ты можешь изменить свою жизнь к лучшему*

# ПРОФСОЮЗНЫЙ ВЕСТНИК

Общественная организация  
«Самарский областной профессиональный союз  
работников социальной защиты населения»

№3 (150) март 2025 г.

\* \* \*

## 11 МАРТА 2025 ГОДА СОСТОИТСЯ V ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «САМАРСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ»

**Уважаемая Лидия Николаевна!  
Уважаемые члены профсоюза!**



Профсоюз соцзащиты – это сердце нашей отрасли, это деловой партнёр, главный наш помощник и наставник, создающий климат доброжелательности в каждом трудовом коллективе. Неравнодушие, чуткость, внимание к чужой боли, добросовестность, терпение и ответственность лежат в основе многолетней работы профсоюзной организации.

Мы признательны нашей областной Профсоюзной организации за большой вклад в укрепление социального партнёрства, которое регламентировано Отраслевым Соглашением между Министерством и Профсоюзом.

Прошедшая пятилетка была насыщена событиями мирового масштаба. В непростых условиях периода пандемии Профсоюз нашёл новые формы работы, оказывая действенную помощь и поддержку нашим коллегам в виде материальной помощи и выделения путевок на оздоровление. Сегодня страна проводит специальную военную операцию. И снова профсоюзная организация не остается в стороне, активно участвуя в сборе гуманитарной помощи нашим землякам-воинам СВО, а также жителям Курской области, поддержке семей мобилизованных сотрудников.

Благодарю за постоянную работу с ветеранами и молодежью, сохраняющую взаимосвязь поколений и продолжающую лучшие традиции социальной службы. Впереди у нас много задач, поэтому мы всегда должны вместе искать и находить конструктивные пути их решения. Надеюсь, что совместные наработанные направления сотрудничества останутся неизменными и наша совместная работа будет плодотворной.

**Врио заместителя  
председателя Правительства Самарской области,  
министр социально-демографической  
и семейной политики Самарской области  
Р.А. Воробьева**

## Уважаемые коллеги!



Каждый год из 5 лет, которые предшествовали проходящей сегодня V отчетно-выборной Конференции Самарского областного профессионального союза работников социальной защиты населения, был годом реализации уставных целей и задач профсоюза, поиском новых методов и форм работы.

В настоящее время Профсоюз стал влиятельной общественной силой, сплоченная команда профсоюза доказала свою востребованность.

Отвечая требованиям времени, профсоюз развивает систему социального партнёрства, ищет новые пути для эффективного диалога с властью по вопросам, связанным с обеспечением безопасных условий труда работников, получения достойной заработной платы, использования в полной мере социальных льгот и гарантий, предусмотренных действующим законодательством. Помощь и содействие в этих вопросах – наша особая задача,

ведь от позиции профсоюзов во многом зависят атмосфера в трудовых коллективах и эффективность их деятельности, благополучие работников и их семей.

Профсоюз не только защищает социально-экономические и трудовые права и интересы работников, но и проводит работу по воспитанию молодежи и внедрению наставничества, поддержке ветеранов социальной службы, организации досуга и отдыха членов профсоюза и их семей, мотивации профсоюзного членства, организует информационную работу.

Безусловно, за всей этой работой стоит ежедневный труд каждого профсоюзного активиста, каждого рядового члена профсоюза. Ваше доверие и сплоченность делают нас единым целым, позволяя достичь новых высот ВМЕСТЕ.

Профессионализм, партнерство, ответственность, солидарность, справедливость – это то, что сегодня определяет перспективы развития Профсоюза работников социальной защиты населения Самарской области.

Уважаемые коллеги, примите слова сердечной благодарности, признательности за поддержку, за Вашу верность нашему общему делу, за неоценимый вклад в развитие профсоюзного движения.

**Председатель ОО «СОПРСН»  
Л.Н. Катина**

\* \* \*

## НАШ ПРОФАКТИВ О ПРОФСОЮЗЕ

**Елейкина М.Н. – председатель ППО ГКУ СО «ЦП ДОПР имени Фролова Б.П. (коррекционный)»:**

- Что дает нам профсоюз? Это защита и поддержка, помощь моральная и материальная, единство коллектива, возможность развития, вдохновение на обучение новому и повышение квалификации, интересный отдых и досуг.

Это новые знакомства и возможности реализовать себя не только в профессиональной среде, но и в других сферах жизни.

Хочется выразить искреннюю признательность и благодарность нашему Профсоюзу соцзащиты Самарской области за поддержку в работе, оказание юридической помощи, за организацию различных конкурсов, которые позволяют разнооб-



развить трудовые будни и выявить творческие таланты среди сотрудников, а также направлены на сплочение коллектива, как например, фотоконкурс «Наша большая профсоюзная семья».

Все это позволяет чувствовать себя частью единой команды социальной службы Самарской области.

\* \* \*

**Тулина Н.И. – председатель ППО АНО "ЦСОН "Тольяттинский", Ставропольское отделение:**



- Хорошее дело - касса взаимопомощи! В нашей организации члены профсоюза активно пользуются этим видом материальной поддержки. Без процентов, срок погашения в течение года, очень удобно. 50 тысяч, хоть сумма и кажется небольшой, но именно в таких пределах чаще всего и случаются разные экстренные, незапланированные траты. Ломаешь голову, где взять, а тут – пожалуйста, поддержка от профсоюза!

От души желаем нашему Профсоюзу процветания, расширения поля деятельности, охвата и привлечения к участию в проводимых мероприятиях все большего количества работников отрасли, дальнейшего укрепления своих позиций по представлению и отстаиванию интересов членов профсоюза!

\* \* \*

**Туркина Т.Н. – председатель Ассоциации ветеранов социальной службы Самарской области:**

- Наш Профсоюз всегда справляется с поставленными задачами на «отлично»!!! Мы гордимся, что являемся членами большой дружной семьи – Профсоюз.

\* \* \*

**Члены Ассоциации ветеранов социальной службы Южного округа:**

- От имени ветеранов социальной службы Южного округа выражаем благодарность председателю Самарского областного профсоюза работников социальной защиты населения Лидии Николаевне Катиной за замечательную инициативу создания Ассоциации ветеранов социальной службы.

Мы искренне ценим приглашения на разнообразные мероприятия, которые наполняют нашу жизнь новыми эмоциями. Особенную радость нам приносит празднования Дня социального работника и Дня пожилого человека, когда мы неизменно получаем знаки внимания и подарки, делая эти дни яркими, тёплыми и запоминающимися.

Мы с оптимизмом смотрим в будущее и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество. Уверены, что Ассоциация ветеранов социальной службы продолжит своё успешное развитие, внося значимый вклад в укрепление и развитие социальной службы региона.

\* \* \*

**Волкова Н.В – ветеран социальной службы:**

- Десять лет назад я закончила свою трудовую деятельность в Центре социально-обслуживания населения м.р. Приволжский и вышла на заслуженный отдых. Нужно было искать новые смыслы жизни, интересы и занятия. И как же кстати оказались рядом бывшие коллеги из профсоюза. Они пригласили меня в Ассоциацию ветеранов социальной службы. Я снова попала в коллектив неравнодушных единомышленников, которые





активно участвуют в общественной жизни района, передают практический опыт и традиции социальной службы молодым специалистам.

Сейчас мы принимаем участие в культурных мероприятиях, проводим экологические акции, посещаем и помогаем одиноким пожилым людям и, конечно же, участвуем в сборе гуманитарной помощи для жителей приграничных территорий и участников СВО.

От имени всех ветеранов выражаю огромную благодарность Областному профсоюзу социальной защиты населения за постоянное внимание к нам, за поздравления и подарки, за создание и поддержку Ассоциации ветеранов социальной службы и вовлечение в активную жизненную деятельность!

\* \* \*

**Магаева Т.А. – председатель Областного Молодежного Совета Ассоциации молодёжи:**

- Самарский областной профессиональный союз работников социальной защиты населения подарил мне шанс проявить себя в качестве председателя Областного Молодежного совета, познакомил с талантливыми людьми, как из числа молодёжи, так и из числа ветеранов социальной службы, позволил узнать её традиции и напитаться новыми идеями.

Благодаря профсоюзу я приняла участие в проектах различного уровня, прошла обучение в Школе молодёжного профсоюзного лидера, по итогам которого не только получила диплом о профессиональной переподготовке по специальности «Менеджмент в профсоюзной организации», но обрела незаменимый опыт, знания и навыки.

\* \* \*

**Лобова И.Ж. – председатель Молодёжного Совета территориального отдела Западного округа:**

- Впечатляет, как профсоюз объединяет людей и помогает им в трудные моменты. Поддержка в период пандемии и помощь онкобольным – это пример истинного служения обществу.

Спасибо за вашу работу по созданию благоприятных условий для социальных работников. Благодаря таким программам, как возврат льгот по оплате ЖКУ, многие смогли улучшить свое материальное положение.

Ваши инициативы действительно меняют жизнь людей к лучшему. Профсоюз – это настоящая сила, которая стоит на защите интересов своих членов и общества в целом.



\* \* \*

**Деркач Е.В. – член профсоюза ППО ГКУ СО Октябрьский СРЦН:**

- Спасибо за профессионально оказанную юридическую консультацию. Нужная информация. Спасибо нашему профсоюзу за неравнодушие и постоянную готовность помочь, решить любые проблемы и заступиться за наши интересы.

\* \* \*

**Зинчук М.А. – член профсоюза ППО АНО ЦСОН «Тольяттинский», отделение Центрального района:**

В коллективе профсоюз –  
Это дружеский союз.  
Он поможет нам всегда,  
Будь то радость иль беда.  
Вместе праздники справляем,  
Ветеранам помогаем,

Юбиляров поздравляем  
И больных не забываем.  
На душе тяжелый груз –  
Тут поможет профсоюз  
И морально, и деньгами,  
Ведь всегда он рядом с нами!